

А все-таки на свете придумано не зря, что открывают двери ребятам лагеря! Лагерь дневного пребывания «ОЛИМП» открыл свои двери.



День первый лета, стань еще светлей
Встречают 1 июня всюду.
Ведь этот день – защиты всех детей!
Его недаром отмечают люди!
Чтобы взрослые и дети
Жили счастливо на свете,
Что нам нужно?
Дети, мир и дружба!
Да здравствует детство – радость Земли!
Да здравствует мир на свете!
Чтоб всюду на свете росли и цвели
От бури укрытые дети.
Ребятам всей земли салют!
Пусть будет мир на свете.
Пусть счастливymi растут,
Отцам на смену дети.

Лето – самое любимое время для всех детей на нашей планете. Это веселый отдых, походы на природу, купание в бассейне и много разных развлечений и приключений. Одним словом – пора каникул.

С раннего утра МБУДО «ЦДТ «Радуга» наполнился детским смехом и веселым шумом. Сегодня распахнул свои двери лагерь дневного пребывания «Олимп».

16 «студентов» «Академии спорта» (обучающиеся творческого объединения «Настольный теннис», руководитель Трубчанинов А.А.) отдохнут и весело проведут свое время в лагере.

Традиционная организационная линейка, зарядка, завтрак и начался насыщенный первый лагерный день. Начальник лагеря Выскребенцева О.Н. провела с ребятами инструктаж по технике безопасности в летнем лагере.



Совместно с вожатыми Ивановой М. и Хаминой С. (студенты ГАПОУ «Педколледж» г. Бузулука) прошел общий сбор-инструктаж по организации лагерной смены: знакомство с территорией «Академии спорта»; «Рецепт спортивного настроения», огонек «Знакомьтесь – это мы!» и беседы: «Расскажи мне о себе».



В первый день лета отмечается международный праздник – **День защиты детей**. В этот лагерный день мальчишки и девчонки приняли участие в **музыкально-игровой программе «Лето, солнце, дружба – все, что детям нужно»**, посвященной Дню защиты детей в МБУК г. Бузулука ДК «Машиностроитель». Было приятно видеть радостные детские лица и слышать веселый детский смех.



Праздник продолжился рисованием на асфальте цветными мелками. Все рисунки были разными, но объединены одной общей темой **«Пусть всегда будет солнце»**.





Радостно, звонко, тепло и красочно прошел главный праздник детства – День защиты детей в лагере «Олимп». Мы постарались создать праздничную атмосферу, чтобы этот день надолго запомнился нашим детям.

В этот день каждый ребенок унес с собой частичку нашего тепла и заботы. В детских глазах светилось что-то такое, от чего у нас педагогов становилось теплее на душе и мы вновь убеждаемся, что наша профессия самая добрая и лучшая на свете.

Пусть у каждого ребенка будет детство.

Будет дом, счастливая семья.

И оставьте каждому в наследство

Клад заботы и внимания, не тая.

Пусть звучит почаще детский смех

Будет больше радостных затей.

Мы сегодня поздравляем всех

С Днем защиты дорогих детей!